



四川省分析测试学会有机质谱委员会召开2010年度理事会

文章来源: 成都生物研究所

发布时间: 2010-04-14

【字号: 小 中 大】

4月13日,四川省分析测试学会有机质谱委员会2010年度理事会在中国科学院成都生物研究所召开。

会议由四川省分析测试学会副秘书长、成都生物所蒲自莲研究员主持。委员会理事长、成都生物所丁立生研究员对委员会过去的工作做了简要的回顾与总结,积极评价了学会成员在有机质谱方法学研究、食品安全、新药开发和疾病防控等相关领域所取得的成绩。他提出,学会的特色是专业性与地域性相结合,学会专家在现有的基础上应进一步加强交流,充分利用好学会平台,做出具有特色和显示度的工作。

四川省分析测试中心副主任钱力向理事会通报了四川省生物医药分析检测平台建设的情况,表示通过该委员会向各方开展广泛而深入的合作,将为有机质谱研究的发展做出贡献,为地方生物医药产业的发展做出贡献。

会议过程中,来自四川大学华西基础医学与法医学院、四川省疾病预防控制中心、四川省公安厅、四川省兽药检查所、四川省农科院、成都市产品质量监督检验所等单位的专家学者就有机质谱的科研、应用以及学会建设与发展思路等展开了热烈的讨论,并为下一步的工作提出了建议。

四川省分析测试学会有机质谱委员会成立于2003年,隶属于四川省分析测试学会,是我国西部地区从事有机质谱分析的教育、研究和应用的学术团体。学会成员来自四川、重庆、陕西、云南、贵州等省的大专院校、科研院所,均是活跃于本领域的专家学者。

打印本页

关闭本页